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Soy sauce bottle
-One Push-

Thank you for purehasing this HARIO product.

Instruction Please be sure to r%ad”thls instruction manual thoroughly

Manual prior to use. After reaqimg the manual, store it in a safe place
for future reference.
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Para usarse con agua
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Manual de
instrucciones

Para utilizar com agua
fervente

Manual de
instrucoes
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Gracias por comprar este producto HARIO. Asegurese de leer este
manual de instrucciones completamente con el fin de usar este
producto correctamente. Después de leerlo, guardelo en un lugar
seguro para referencia futura.

Obrigado por comprar este produto HARIO. Certifique-se de ler

este manual de instrugdes para utilizar o produto de maneira
correta. Apds ler este manual, guarde-o em um local adequado

para referéncia futura.
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9-3 Nihonbashi Tomizawa-Cho,

Contact
Chuo-ku,Tokyo 103-0006 Japan

HARIO CO., LTD. https://www.hario.jp
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Material Guide
C>—Ei ] g (@Lid : Polypropylene
(Heat resistance temperature 120°C (248°F))
=0 @Button : Silicone rubber
—®

(Heat resistance temperature 180°C (356°F) )
(3Spout : Stainless steel
@pPacking : Silicone rubber
(Heat resistance temperature 180°C (356°F) )
(®Body : Heatproof glass
(Heat resistance temperature diference
120°C (248°F) )

(M@BGMADE IN JAPAN  @MADE IN VIETNAM
2% Dishwasher safe

To pour, tilt the bottle and push the button.
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Guia de materiales

(DTapa : Polypropylene

(Temperatura de resistencia al calor 120°C
(248°F))

@Boto6n : Goma de silicona
(Temperatura de resistencia al calor 180°C
(356'F))

®Boquilla : Acero inoxidable
@Envase : Goma de silicona
(Temperatura de resistencia al calor 180°C
(356'F))

(®Cuerpo : Cristal resistente a alta
temperatura (diferencia de la temperatura
de resistencia al calor 120 °C(248 *F))

WEEGEHECHO ENJAPON ~ ~ ~~ 7 77
(@HECHO EN VIETNAM
% Apto para lavavajillas

Para servir, incline la botella y

presione el boton.



Portugués
Guia de materiais

(DTampa : Polipropileno
(temperatura de resisténcia ao calor 120°C(248" F))
(@Botdo : Borracha de silicone
(temperatura de resisténcia aocalor 180°C (356" F))
(3Bico : Ago inoxidavel
@Embalagem : Borracha de silicone
(temperatura de resisténcia aocalor 180°C (356" F))
(®Estrutura : Vidro resistente ao calor
(diferenca de temperatura de resisténcia ao
calor (120°C/248° F))

D@@GFEITO NO JAPAO @FEITO NO Vietna
% Pode ser utilizado na maquina de lavar lougas

Para servir, incline o frasco e empurre o boto.



SN[zl Precautions for Use

/\ Glass is fragile and may break. Handle carefully
during normal use and cleaning.

/N Adult supervision is required if a child is using this
product. Be sure to explain all of the precautions
before use. Be extremely careful when using near

children. Store out of reach of children.
e Wash the product before using for the first time.
e Do not use the product if it is cracked, broken, or heavily scratched as it
may break unexpectedly.

e Do not strike or scrape the inside of the glass container with a metal spoon.

Doing so may damage the product.

e If the product becomes damaged, please handle any broken pieces with
care.

e Follow local rules on garbage disposal when disposing of this product.

e Do not place resin components near open flames.

e Never carry the pot simply by holding the lid. Doing so may result in the glass
section separating and falling.

e This product cannot be used with very viscous sauces, such as medium
thick sauces.

e |t may become blocked if the contents contain solid objects. Do not use it for
such sauces.

e The lid is not fully airtight so the sauce may spill if the bottle is tilted or turned
on its side.

e Wash this product immediately after use, as leaving food and beverages with
strong colors and odors may cause them to transfer to the product due to the
characteristics of the silicone rubber material.

e \When removing the lid after use, sauce residue on the lid may be scattered.

e [f there is any leakage or if the sauce does not pour smoothly due to salt etc.
blocking the spout, wash the bottle in warm water and dry thoroughly before
refilling.

e If the bottle is not stored at room temperature, the air in the bottle may expand
and push out the sauce, and dripping may occur after use.

Product care

/\ Use a soft sponge and neutral detergent to clean this
product.
A Do not use cleansers or sponges that contain
abrasives, as doing so may scratch the glass.
e This product is dishwasher safe. Be sure to read the instruction manual provided
with your dishwasher before use.
e If the glass is particularly dirty, use a diluted household bleach. Be sure to read
the handling precautions of the household bleach thoroughly. Rinse thoroughly
with water after bleaching.

Compatible Incompatible
@ Nylon

o Neutral o ° abrasive
©5% ® detergent G Cleanser Abrasive sc?t}ggilng scrubbing
Sponge sponge brush brush
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Precauciones de uso

& El vidrio es fragil y puede romperse. Manipulelo
adecuadamente durante el uso normal y la limpieza.
Se requiere supervision adulta si un menor esta usando este
producto. Asegurese de explicar todas las precauciones antes
de su uso. Tenga mucho cuidado al usarlo cerca de nifios.
Almacénelo lejos del alcance de nifios.

e Lave el producto antes de usarlo por primera vez.

e No use el producto si esta rajado, roto o muy arafiado ya que puede romperse
inesperadamente.

e No golpee o raspe el interior del contenedor de vidrio con una cuchara metalica.
Hacerlo podria dafiar el producto.

e En el improbable caso de que se dafie el producto, manipule cualquier pieza rota
con cuidado.

e Siga las reglas locales sobre la eliminacion de basura al desechar este producto.

e No coloque los componentes de resina cerca de llamas abiertas.

e Nunca cargue el recipiente simplemente sujetandolo por la tapa. Hacerlo puede
ocasionar que la seccion del vidrio se separe y caiga.

e Este producto no puede utilizarse con salsas muy viscosas como salsas de
espesura media.

® Puede obstruirse si contienen objetos solidos. No o utilice con ese tipo de salsas.

e La tapa no es completamente hermética, por lo que la salsa puede
derramarse si la botella se inclina o se vuelca hacia un lado.

e Lave el producto inmediatamente después del uso. Si se deja comida o bebida
con un color u olor intenso en el recipiente, estos podrian adherirse al producto
debido a las caracteristicas de la goma de silicona.

o Al retirar la tapa tras su uso, podrian esparcirse restos de salsa de la tapa.

e Si la salsa gotea o no se vierte con fluidez porque la boquilla esta obstruida
con sal, etc., lave la botella con agua templada y séquela bien antes de
volver a llenarla.

e Si la botella no se guarda a temperatura ambiente, el aire del interior de esta
puede expandir la salsa y hacer que se salga; es posible que gotee después
del uso.

Cuidado del producto

A Use una esponja suave y un detergente neutro para
limpiar este producto.

No use limpiadores abrasivos o esponjas que contengan
abrasivos ya que hacerlo puede rayar el vidrio.
e Este producto es apto para el lavavajillas. Asegurese de leer el manual de
instrucciones suministrado con el lavavajillas antes del uso.
e Si el vidrio esta particularmente sucio, use blanqueador de hogar diluido.
Asegurese de leer bien las precauciones de manejo del blanqueador de
hogar.

Compatible Incompatible
2. &
rs D ooss Cepllo Cepillo
sponja escobilla billa
Esponja Detergente A ; escol
pon) nootro Limpiador ~ abrasiva gg"ﬁznﬁ] de acero




[ZeVeN]=) Precaucdes de uso

/A O vidro & fragil e pode quebrar. Manuseie de forma apropr-
jada durante todo o uso e limpeza.

/\ E necessario haver supervis&o de um adulto caso uma crianga esteja
utilizando o produto. Explique todas as precaugdes antes do uso.
Tenha muito cuidado ao utilizar o produto perto de criangas. Armazene
fora do alcance de criangas.

e Lave o produto antes de usa-lo pela primeira vez.

e Nao use o produto caso ele esteja rachado, quebrado ou muito arranhado, pois ele
ode quebrar inexperadamente. o . »

° é?j bata nem raspe a parte interna do recipiente de vidro. Isso pode danificar o

produto.

e Caso o produto esteja danificado ou quebrado, tome cuidado ao manusear cacos de

vidro e/ou outras partes.

e Siga as regras locais ao descartar este produto no lixo.

e N3o coloque componentes feitos de resina em contato direto com o fogo.

e Nunca carregue este produto somente pela tampa. Isso pode fazer com que a parte

de vidro se desprenda e caia.

e Este produto ndo pode ser usado com molhos muito viscosos, como molhos de
espessura média.

e Se Iﬂ conteudo incluir objetos sélidos, ele pode ser bloqueado. N&o use para estes
molhos.

e A tampa néo é completamente hermética e, se o frasco for inclinado ou virado de
lado, 0 molho pode derramar.

e Lave este produto imediatamente apds o uso, pois deixar alimentos e bebidas com
cores e odores fortes pode fazer com que eles sejam transferidos ao produto, devido
as caracteristicas do material de borracha de silicone.

e Ao remover a tampa ap6s o uso, os residuos do molho na tampa podem ser
espalhado.

e Se houver derramamento, ou se o0 molho néo for servido de maneira uniforme devido
a presenca de sal, etc., bloqueando o bico, lave o frasco com dgua morna e seque
completamente antes de enché-lo novamente.

e Se o frasco n&o for armazenado em temperatura ambiente, o ar do frasco pode
expandir e expulsar o molho, que podera escorrer apos 0 Uso.

Cuidados com o produto

A Use esponja macia e detergente neutro para lavar este produto.
A\ Nzo use produtos de limpeza abrasivos nem esponjas que
contenham abrasivos, pois isso podera arranhar o vidro.

o Este producto es apto para el lavavajillas. Aseglrese de leer el manual de
instrucciones suministrado con el lavavajillas antes del uso.

e Se o vidro estiver encardido, use um alvejante doméstico diluido em agua.
Leia as precaugdes de manuseio do alvejante doméstico. Enxaglie bem apés
o uso de alvejante.
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